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2UVOLocOuovon - Optoude

o (X,Y) dwdidotorn t.u. H ouvdioxduavon (1
ouvdlaomopd) Twv X, Y oplletan we:
Cov[X, Y] = E[(X - EIX])(Y — E[Y])].
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2UVOLocOuovon - Optoude

o (X,Y) dwdidotorn t.u. H ouvdioxduavon (1
ouvdlaomopd) Twv X, Y oplletan we:
Cov[X,Y]| = E[(X — E[X])(Y — E[Y])].

o Av Cov[X,Y] =0, oo X, Y Aéyovton aoUoyETIOTEC.

e Av Cov[X,Y] >0, o0 X, Y Aéyovtar etxd
CUOCYETIOUEVES.
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Suvdiaxduavon Optoude IGétnTES

2UVOLocOuovon - Optoude

o (X,Y) dwdidotorn t.u. H ouvdioxduavon (1
ouvdlaomopd) Twv X, Y oplletan we:
Cov[X,Y]| = E[(X — E[X])(Y — E[Y])].

o Av Cov[X,Y] =0, oo X, Y Aéyovton aoUoyETIOTEC.

e Av Cov[X,Y] >0, o0 X, Y Aéyovtar etxd
CUOCYETIOUEVES.

o Av Cov[X,Y] <0, oo X, Y Aéyovton apynuixd
CUCYETIOUEVECS.

e To mpdonuo tne Cov[X, Y] Biver xdmotor onuoavTixd
TAnpogopia yia Ty e&dptnon twv X, Y.

o Evolhaxtixde 1pémoC UTOAOYLIOUOU:
Cov[X,Y] = E[XY]| - E[X]E]Y].
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o CovlX, X]| =Var[X].
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2UVOLoOpovoT - Idtotntee

o CovlX, X]| =Var[X].
o Cov[X,Y] = CovlY, X|.
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2UVOLoOpovoT - Idtotntee

o CovlX, X]| =Var[X].
o Cov[X,Y]=CovlY, X|.
o Cov[X,aY +b] = aCov[X,Y].
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2UVOLoOpovoT - Idtotntee

o Cov[X, X| =Var[X].
X, Y] = CovlY, X].
aY + b = aCov[X,Y].

Y+ 7] =Cov[X,Y]+ Cov[X, Z].

e Cov

o Cov

[
[
X,
X

><><

o Cov
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2UVOLoOpovoT - Idtotntee

o CovlX, X]| =Var[X].

o Cov[X,Y] = CovlY, X|.

o Cov[X,aY +b] = aCov[X,Y].

o CovlX,Y 4+ Z]=Cow[X,Y]|+ Cov[X, Z].
o XY aveldptntec = X, Y acvoyétioTec.
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2UVOLoOpovoT - Idtotntee

° C’ov[ X] = Var[X].

o Cov[X,Y]=CovlY, X|.

° COU[X aY +b] = aCov[X,Y].

o CovlX,Y 4+ Z]=Cow[X,Y]|+ Cov[X, Z].
o XY aveldptntec = X, Y acvoyétioTec.
e Ilpocoyn! To avticTpogo dev woyleL:

X, Y acvoyétioteg A X, Y aveldptnrec.

Ixovouou - aeconom@math.uoa.gr



Suvdiaxbuavon OpLc ISu6tntee

[Topdderypo: Acuoyétiotec % Aveldptnec.




Hapaocwpa Aouoxeucug > Ave IOTNTES.

o (X,Y) dibidotortn Bloxplth| Ye Tég
(=1,0), (0, —1),(0,1), (1,0) pe mdovéTntes 1 1 xodews.
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Pl (

[Topdderypo: Acuoyétiotec % Aveldptnec.

o (X,Y) dibidotortn Bloxplth| Ye Tég

(=1,0), (0, —1),(0,1), (1,0) pe mdovéTntes 1 1 xodews.
o CovlX,Y]=0
o XY oy aveldptnrec.
o Eivou wio nepintwon ntov E[X|Y = y] aveZdotntn tou .
o Ouwc fxpy(x]y) oyt aveldotntn tou y.
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Aoomopd odpolopotoc T.4u.
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Suvdiaxduavon ¢ - IdubéTtnTEC

Aoomopd odpolopotoc T.4u.

e 'Eyoupe deL 6t
X, Y ave&dptnrec = Var(X + Y] = Var[X] + Var[Y].
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Aoomopd odpolopotoc T.4u.

e 'Eyoupe deL 6t
X, Y ave&dptnrec = Var(X + Y] = Var[X] + Var[Y].
‘Opwe yevixd: Var[X + Y] # Var[X]+ Var[Y].
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Aoomopd odpolopotoc T.4u.

e 'Eyoupe deL 6t
X, Y ave&dptnrec = Var(X + Y] = Var[X] + Var[Y].

‘Opwe yevixd: Var[X + Y] # Var[X]+ Var[Y].

o [evixd oy et ot
Var[X + Y] =Var[X]| + Var[Y] +2Cov[X,Y].
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Aoomopd odpolopotoc T.4u.

e 'Eyoupe deL 6t
X, Y ave&dptnrec = Var(X + Y] = Var[X] + Var[Y].
‘Opwe yevixd: Var[X + Y] # Var[X]+ Var[Y].
o [evixd oy et ot
Var(X +Y] = Var(X]+ Var[Y] + 2Cov[X,Y].

o [ n Tuyaleg petafBinTéc:




LUVTEAEC TG (Ypappmﬁg) ouoyétione - Oploude
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LUVTEAEC TG (Ypappmﬁg) ouoyétione - Oploude

e O ouvteheothc (yYpouuxic) ouoyétione dvo t.u. X,Y
optleton w¢

Cov[X,Y]
X.Y) = .
2 ) \/Var[X] \/Var[Y]
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LUVTEAEC TG (Ypappmﬁg) ouoyétione - Oploude

e O ouvteheothc (yYpouuxic) ouoyétione dvo t.u. X,Y
optleton w¢

Cov|X,Y
p(X,Y) = o1l
VVar[X]y/Var[Y]
e Koavovionowmuévn exdoyn tne Cov[X,Y].
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LUVTEAEC TG (Ypapptw’]q) ouoyétione - Oploude

e O ouvteheothc (yYpouuxic) ouoyétione dvo t.u. X,Y
optleton w¢

(XY) = Cov[X,Y] ‘
VVar[X]y/Var[Y]

e Koavovionowmuévn exdoyn tne Cov[X,Y].

e O p(X,Y) etvon xardopde aprdude. Aev eloptdton and Tig
Hovéodeg petenong twv X, Y.
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YUVTEAEGTAC (Ypo.) ouoyEtiong - 18tétnteg

e p(aX,bY) = (mnpdornuo tou ab) - p(X,Y).
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YUVTEAEGTAC (Ypo.) ouoyEtiong - 18tétnteg

npdanuo tou ab) - p(X,Y).
]
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YUVTEAEGTAC (Ypo.) ouoyEtiong - 18tétnteg

e p(aX,bY) = (mnpdornuo tou ab) - p(X,Y).
e p(X.,Y) e [-1,1].
° p(X,Y)=0& X,Y aovoyéuotec.
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YUVTEAEGTAC (Ypo.) ouoyEtiong - 18tétnteg

aX,bY’) = (npbéonuo tou ab) - p(X,Y).
Y)e-1,1].

Y)=0& X,Y aouoyéuotec.
Y)=1&Y - EY]=cX - E[X]) gec>0
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YUVTEAEGTAC (Ypo.) ouoyEtiong - 18tétnteg

(aX,bY) = (mpdonuo tou ab) - p(X,Y).

(X,Y) e [-1,1].

(X,Y) =0« X,Y acvoyétiotec.
(X,)Y)=1Y —-EY]=c¢(X—-FE[X])pcc>0
O X, Y elvon Yetind ypouixd cUGYETIOUEVES).

D DD DD
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YUVTEAEGTAC (Ypo.) ouoyEtiong - 18tétnteg

aX,bY’) = (npbéonuo tou ab) - p(X,Y).
Y)el[-L1]
X,Y)=0% X,Y acvoyétotec.
Y)=1©Y —-EY]|=c¢X—-E[X])ucc>0
O X Y eivon Yetind yoouuind cucyeTiopévec).
o p(X,)Y)=—-1 Y —-EY]|=c(X-FE[X])pecc<0

(
(X,
(
(

’\bbbb
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YUVTEAEGTAC (Ypo.) ouoyEtiong - 18tétnteg

e p(aX,bY) = (mnpdornuo tou ab) - p(X,Y).

e p(X.,Y) e [-1,1].

° p(X,Y)=0& X,Y aovoyéuotec.

0 p(X,Y)=1&Y —E[Y] =c¢(X — E[X]) e ¢ >0
(O X Y eivon Yetind yoouuind cucyeTiopévec).

0 p(X,Y)=-1aY —E[Y]=c(X — E[X]) e c <0
(O X Y ebvan apvnTixd yeouuxd cUCYETIGUEVES).
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YUVTEAEGTAC (Ypo.) ouoyEtiong - 18tétnteg

(aX,bY) = (mpdonuo tou ab) - p(X,Y).

(X, Y) € [-1.1].

(X,Y) =0« X,Y acvoyétiotec.

(X,)Y)=1Y —-EY]=c¢(X—-FE[X])pcc>0
(O X Y eivon Yetind yoouuind cucyeTiopévec).

o p(X,)Y)=—-1 Y —-EY]|=c(X-FE[X])pecc<0
(Ov X, Y elvon apynuixd ypauuixd GUCYETIOUEVES).

°p
°p
°p
°p

e ITpocoyA! O p(X,Y) Sev eivon ypauuinde TEreaThC:
Fevixd p(X,Y + Z) # p(X,Y) + p(X, 2).
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Metaoynuatiopotl - Optoude

o O petaoynuatiopgdc (pomoyevvitela) wog T.g. X
opileTal WS N CLUVAETNOT TNG TEUYUATIXAS TUPUUETEOU S
Mx(s) = E[e*X].

Ixovouou - aeconom@math.uoa.gr



Me

Mewcxnpaucpoi - Oplouoc

o O petaoynuatiopgdc (pomoyevvitela) wog T.g. X
opileTal WS N CLUVAETNOT TNG TEUYUATIXAS TUPUUETEOU S
Mx(s) = E[e*X].
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Metaoy.

Metaoynuatiopotl - Optoude

o O petaoynuatiopgdc (pomoyevvitela) wog T.g. X
opileTal WS N CLUVAETNOT TNG TEUYUATIXAS TUPUUETEOU S
Mx(s) = E[e*X].

o I X Sroxpity| T.u pe oum. px(z) ebvou:

Mx(s) = Z e px(x).

T

o T X ouveyh t.pu pe onn. fx(z) ebvan:

Mx(s) = [ et xladn
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Mewcxnpaucpoi - [owotntec

o Mx(s) = My(s) yw s € [—a,a] & X,Y B xatavoun.
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Me X

Mewcxnpaucpoi - [owotntec

o Mx(s) = My(s) yw s € [—a,a] & X,Y B xatavoun.
(0 petaoy. TEOGBLOP. LOVOGTHL. TNV XUTOVOUY HOC T.H.).
o E[X"] = £oM(s)| _,-
o Xy, Xy, ..., X, aveldptnrec,
Sp=X1+Xo+ -+ X,.
4
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Metaoy.

Metaoynuatiopot - Iowotntee

o Mx(s) = My(s) yw s € [—a,a] & X,Y B xatavoun.
(0 petaoy. TEOGBLOP. LOVOGTHL. TNV XUTOVOUY HOC T.H.).
o E[X"] = £oM(s)| _,-
o Xy, Xy, ..., X, aveldptnrec,
Sp=X1+Xo+ -+ X,.
¢
Mg, (s) = Mx, (s)Mx,(s) - - - Mx,(s).
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Metaoy.

Metaoynuatiopot - Iowotntee

o Mx(s) = My(s) yw s € [—a,a] & X,Y B xatavoun.
(0 petaoy. TEOGBLOP. LOVOGTHL. TNV XUTOVOUY HOC T.H.).
o E[X"] = £oM(s)| _,-
o Xy, Xy, ..., X, aveldptnrec,
Sp=X1+Xo+ -+ X,.
¢
Ms, (s) = Mx,(s)Mx,(s) - - - Mx, (s).
o X1, Xo,... avel., wodvopeg, N > 0, axép., avel. tov X;,
Sy=X;1+Xo+ -+ Xn.
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Metaoy.

Metaoynuatiopot - Iowotntee

o Mx(s) = My(s) yw s € [—a,a] & X,Y B xatavoun.
(0 petaoy. TEOGBLOP. LOVOGTHL. TNV XUTOVOUY HOC T.H.).
o E[X"] = £oM(s)| _,-
o Xy, Xy, ..., X, aveldptnrec,
Sp=X1+Xo+ -+ X,.
¢
Ms, (s) = Mx,(s)Mx,(s) - - - Mx, (s).
o X1, Xo,... avel., wodvopeg, N > 0, axép., avel. tov X;,
Sy=X;1+Xo+ -+ Xn.
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Metaoy.

Metaoynuatiopot - Iowotntee

o Mx(s) = My(s) yw s € [—a,a] & X,Y B xatavoun.
(0 petaoy. TEOGBLOP. LOVOGTHL. TNV XUTOVOUY HOC T.H.).
o E[X"] = £oM(s)| _,-
o Xy, Xy, ..., X, aveldptnrec,
Sp=X1+Xo+ -+ X,.
¢
Ms, (s) = Mx,(s)Mx,(s) - - - Mx, (s).
o X1, Xo,... avel., wodvopeg, N > 0, axép., avel. tov X;,
Sy=X;1+Xo+ -+ Xn.
U
MSN(S) = MN(ln Mx(s))
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Hapaderypa 1: Metaoynuatiopoc ottt T.u

@ X OLxElTy| T.U. UE OuUT.

1 1 1

px(2) = §,px(3) = 6713)((5) =3
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@ X OLxElTy| T.U. UE OuUT.
1 1 1

px(2) = §,px(3) = 6713)((5) =3

e Metaoynuatioude e X: 5 ;
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Hapaderypa 1: Metaoynuatiopoc ottt T.u

@ X OLxElTy| T.U. UE OuUT.
1 1 1

px(2) = §,px(3) = 6713)((5) =3

o Metaoynuationds tng X: ;5 ;
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Metaoy.

Hapaderypa 1: Metaoynuatiopoc ottt T.u

@ X OLxElTy| T.U. UE OuUT.
1 1 1

px(2) = §,px(3) = 6713)((5) =3

o Metaoynuationds tng X: ;5 ;

1 1 1
Mx(s) = 5625 + 6635 + 5658.
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Hapaderypa 2: Metaoynuatiopog T.u. Poisson
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Hapaderypa 2: Metaoynuatiopog T.u. Poisson

@ X OLoxpity| T.\L. UE OUT.
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Hapaderypa 2: Metaoynuatiopog T.u. Poisson

@ X OLoxpity| T.\L. UE OUT.

o Metaoynuationdg e X: ;
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@ X OLoxpity| T.\L. UE OUT.
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Hapaderypa 2: Metaoynuatiopog T.u. Poisson

@ X OLoxpity| T.\L. UE OUT.

e Metaoynuationds tng X: ;5 ;
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Metaoy.

Hapaderypa 2: Metaoynuatiopog T.u. Poisson

@ X OLoxpity| T.\L. UE OUT.

e Metaoynuationds tng X: ;5 ;
Mx(s) = e =D,
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[opaderypa 3: MeTtaoy nUATIONOC YEWUETEXNG T.U.

@ X OLoxQity| T.\L. YE OUT.
px(z) = (1 —p)

T

o =1,2,....
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@ X OLoxQity| T.\L. YE OUT.
px(z) = (1 —p)

T

o =1,2,....

o Metaoynuatiouds e X: ;
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[opaderypa 3: MeTtaoy nUATIONOC YEWUETEXNG T.U.

@ X OLoxQity| T.\L. YE OUT.
px(z) = (1 —p)

T

o =1,2,....

o Metaoynuatiouds e X: 5 5 ;
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[opaderypa 3: MeTtaoy nUATIONOC YEWUETEXNG T.U.

@ X OLoxQity| T.\L. YE OUT.

px(x) =1 —p)'p, z=12,....
o Metaoynuatiouds e X: 5 5 ;
pe’
M -,
x(s) 1—(1-p)es
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Hopdderypa 4: Metooynuotiopde exdetinic T.4

o X ouveyhg T.J. UE OTT.
fx(@) =X, >0
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Hopdderypa 4: Metooynuotiopde exdetinic T.4

o X ouveyhg T.J. UE OTT.
fx(@) =X, >0

o Metaoynuatiouos e X: ;
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Hopdderypa 4: Metooynuotiopde exdetinic T.4

o X ouveyhg T.J. UE OTT.
fx(@) =X, >0

o Metooynuatiopds e X: 5 ;
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Hopdderypa 4: Metooynuotiopde exdetinic T.4

o X ouveyhg T.J. UE OTT.
fx(@) =X, >0

o Metooynuationos e X: 5 5 ;
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Hopdderypa 4: Metooynuotiopde exdetinic T.4

o X ouveyhg T.J. UE OTT.
fx(@) =X, >0

o Metooynuationos e X: 5 5 ;
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Hapaderypo 5: Metaoynuatiopoc xavovixhc T.u
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Hapaderypo 5: Metaoynuatiopoc xavovixhc T.u

o Y tumomonuévn xavovixr| T.u. UE OTT.

1 v2
oy (x) = \/%e’T, y € R.
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Hapaderypo 5: Metaoynuatiopoc xavovixhc T.u

o Y tumomonuévn xavovixr| T.u. UE OTT.

1 v2
oy (x) = \/%e’T, y € R.

o Metuoynuationds tng Y ;
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o Y tumomonuévn xavovixr| T.u. UE OTT.

1 v2
oy (x) = \/%e’T, y € R.

o Metaoynuatiouds tng Y 5
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o Y tumomonuévn xavovixr| T.u. UE OTT.

1 v2
oy (x) = \/%e’T, y € R.

o Metaoynuatiouds g Y: 5 5
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Hapaderypo 5: Metaoynuatiopoc xavovixhc T.u

o Y tumomonuévn xavovixr| T.u. UE OTT.

1 v2
oy (x) = \/%e’T, y € R.

o Metaoynuatiouds g Y: 5 5
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Metaoy.

Hapaderypo 5: Metaoynuatiopoc xavovixhc T.u

o Y tumomonuévn xavovixr| T.u. UE OTT.

1 v2
oy (x) = \/%e’T, y € R.

o Metaoynuatiouds g Y: 5 5

o X xavovixh| t.u. N(p, o).
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Metaoy.

Hapaderypo 5: Metaoynuatiopoc xavovixhc T.u

o Y tumomonuévn xavovixr| T.u. UE OTT.

1 v2
oy (x) = \/%e’T, y € R.

o Metaoynuatiouds g Y: 5 5

o X xavovix| t.u. N(p,o?).
o Metaoynuationdg e X: ;
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Metaoy.

Hapaderypo 5: Metaoynuatiopoc xavovixhc T.u

o Y tumomonuévn xavovixr| T.u. UE OTT.

1 v2
oy (x) = \/%e’T, y € R.

o Metaoynuatiouds g Y: 5 5

o X xavovix| t.u. N(p,o?).
o Metooynuatiopos e X: 5 ;
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Metaoy.

Hapaderypo 5: Metaoynuatiopoc xavovixhc T.u

o Y tumomonuévn xavovixr| T.u. UE OTT.

1 v2
oy (x) = \/%e’T, y € R.

o Metaoynuatiouds g Y: 5 5

o X xavovix| t.u. N(p,o?).
o Metooynuatiopoc e X: 5 ; ;
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Hapaderypo 5: Metaoynuatiopoc xavovixhc T.u

o Y tumomonuévn xavovixr| T.u. UE OTT.

1 v2
oy (x) = \/%e’T, y € R.

o Metaoynuatiouds g Y: 5 5

o X xavovix| t.u. N(p,o?).

o Metaoymuotiopde e X: 5 5 ;
X=0Y+pu=
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Hapaderypo 5: Metaoynuatiopoc xavovixhc T.u

o Y tumomonuévn xavovixr| T.u. UE OTT.

1 y?
x) = ez, yelR
o Metaoynuatiouds g Y: 5 5
S2
My(S) =e2.

o X xavovix| t.u. N(p,o?).

o Metaoymuotiopde e X: 5 5 ;
X=0Y+pu=
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Kartavopge odpotopdtov T.u.

o X ~ Awvuy. Bin(n,p) xou Y ~ Awwvoy. Bin(m, p),
X, Y aveldptnree =
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Kartavopge odpotopdtov T.u.

o X ~ Awvuy. Bin(n,p) xou Y ~ Awwvoy. Bin(m, p),
X, Y aveldptnree =
X +Y ~ Awvuuwxy| Bin(n + m, p).

e X ~ Poisson(\) xou Y ~ Poisson(u),
X, Y aveldptnreg =
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Metaoy.

Kartavopge odpotopdtov T.u.

o X ~ Awvuy. Bin(n,p) xou Y ~ Awwvoy. Bin(m, p),
X, Y aveldptnree =
X +Y ~ Awvuuwxy| Bin(n + m, p).
e X ~ Poisson(\) xou Y ~ Poisson(u),
X, Y aveldptnreg =
X +Y ~ Poisson(\ + p).
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Kartavopge odpotopdtov T.u.

o X ~ Awvuy. Bin(n,p) xou Y ~ Awwvoy. Bin(m, p),
X, Y aveldptnree =
X +Y ~ Awvuuwxy| Bin(n + m, p).
e X ~ Poisson(\) xou Y ~ Poisson(u),
X, Y aveldptnreg =
X +Y ~ Poisson(\ + p).
o X ~ N(ux,0%) xau Y ~ N(uy, %),
X, Y aveldptnreg =
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XGY .

Kartavopge odpotopdtov T.u.

o X ~ Awvuy. Bin(n,p) xou Y ~ Awwvoy. Bin(m, p),
X, Y aveldptnree =
X +Y ~ Awvuuwxy| Bin(n + m, p).
e X ~ Poisson(\) xou Y ~ Poisson(u),
X, Y aveldptnreg =
X +Y ~ Poisson(\ + p).
o X ~ N(ux,0%) xau Y ~ N(uy, %),
X, Y aveldptnreg =
X +Y ~ N(ux + py, 0% +07,).
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Aoxnon 1: To npdfAnua Twv cuvavtHcEwY
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e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay otdtono (o xadévog and 1).

Ixovouou - aeconom@math.uoa.gr



Aox ‘Acx. 1

Aoxnon 1: To npdfAnua Twv cuvavtHcEwY

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay otdtono (o xadévog and 1).

@ To chotnua dLoyelplong TWV TOEAYYEALWY YOAGEL XaL
otéhvel o mapayyehdévta BiBAia oty toyn (1 otov
xordévar amd Toug N oavipdToug).
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Aoxnon 1: To npdfAnua Twv cuvavtHcEwY

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay otdtono (o xadévog and 1).

@ To chotnua dLoyelplong TWV TOEAYYEALWY YOAGEL XaL
otéhvel o mapayyehdévta BiBAia oty toyn (1 otov
xordévar amd Toug N oavipdToug).

o X= I\Adoc atduwy mou malpver to BiBiio Tou.
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Aoxnon 1: To npdfAnua Twv cuvavtHcEwY

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay otdtono (o xadévog and 1).

@ To chotnua dLoyelplong TWV TOEAYYEALWY YOAGEL XaL
otéhvel o mapayyehdévta BiBAia oty toyn (1 otov
xordévar amd Toug N oavipdToug).

o X= I\Adoc atduwy mou malpver to BiBiio Tou.

e P(X =n)= P(6ho va mépouv To PiBAio Toug) = 4.
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Aoxnon 1: To npdfAnua Twv cuvavtHcEwY

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay otdtono (o xadévog and 1).

@ To chotnua dLoyelplong TWV TOEAYYEALWY YOAGEL XaL
otéhvel o mapayyehdévta BiBAia oty toyn (1 otov
xordévar amd Toug N oavipdToug).

o X= I\Adoc atduwy mou malpver to BiBiio Tou.

e P(X =n)= P(6ho va mépouv To PiBAio Toug) = 4.

o P(X =0) = P(xavévog va tépel to BifAio tou) =

n —1)k
Yhoo S
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Aoxnon 1: To npdfAnua Twv cuvavtHcEwY

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay otdtono (o xadévog and 1).

@ To chotnua dLoyelplong TWV TOEAYYEALWY YOAGEL XaL
otéhvel o mapayyehdévta BiBAia oty toyn (1 otov
xordévar amd Toug N oavipdToug).

o X= I\Adoc atduwy mou malpver to BiBiio Tou.
e P(X =n)= P(6ho va mépouv To PiBAio Toug) = 4.

o P(X =0) = P(xavévog va tépel to BifAio tou) =

n —1)k
o S
e F[X]=1
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Aoxnon 1: To npdfAnua Twv cuvavtHcEwY

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay otdtono (o xadévog and 1).

@ To chotnua dLoyelplong TWV TOEAYYEALWY YOAGEL XaL
otéhvel o mapayyehdévta BiBAia oty toyn (1 otov
xordévar amd Toug N oavipdToug).

o X= I\Adoc atduwy mou malpver to BiBiio Tou.
e P(X =n)= P(6ho va mépouv To PiBAio Toug) = 4.

o P(X =0) = P(xavévog va tépel to BifAio tou) =

n kK
oo

e F[X]=1

o Var[X]| =,




Aox ‘Aox. 1 Aox. 2

Aoxnon 1: To npdfAnua Twv cuvavtHcEwY

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay otdtono (o xadévog and 1).

@ To chotnua dLoyelplong TWV TOEAYYEALWY YOAGEL XaL
otéhvel o mapayyehdévta BiBAia oty toyn (1 otov
xordévar amd Toug N oavipdToug).

o X= I\Adoc atduwy mou malpver to BiBiio Tou.
e P(X =n)= P(6ho va mépouv To PiBAio Toug) = 4.

o P(X =0) = P(xavévog va tépel to BifAio tou) =

n kK
o

e F[X]=1

o Var[X] = ;




Aox ‘Aox. 1 Aox. 2

Aoxnon 1: To npdfAnua Twv cuvavtHcEwY

e n avipwrot £youv mopayyeihel n SupopeTd BiSAio oe
évay otdtono (o xadévog and 1).

@ To chotnua dLoyelplong TWV TOEAYYEALWY YOAGEL XaL
otéhvel o mapayyehdévta BiBAia oty toyn (1 otov
xordévar amd Toug N oavipdToug).

o X= I\Adoc atduwy mou malpver to BiBiio Tou.
e P(X =n)= P(6ho va mépouv To PiBAio Toug) = 4.

o P(X =0) = P(xavévog va tépel to BifAio tou) =

n _1\k
Yo S

e F[X]=1

o Var[X] =5 ;;
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'Acxnon 2: Tewopetpind dﬁpoww EXVETINOV

o 'Eotw X1, Xy, ... aveldptnreg exdetinéc T.u. ye
TUEAUETEO A X0 OTT.

fx(z) = Xe ™", 2 >0.
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'Acxnon 2: Tewopetpind dﬁpoww EXVETINOV

o 'Eotw X1, Xy, ... aveldptnreg exdetinéc T.u. ye
TUEAUETEO A X0 OTT.

fx(z) = Xe ™", 2 >0.
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'Acxnon 2: Tewopetpind dﬁpoww EXVETINOV

o 'Eotw X1, Xy, ... aveldptnreg exdetinéc T.u. ye
TUEAUETEO A X0 OTT.

fx(z) = Xe ™", 2 >0.

o 'Eotw N t.u., aveldptntn v X1, Xo, ..., Ue
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px(@)=(1—-p)" 'p,z =12, ...
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'Acxnon 2: Tewopetpind dﬁpoww EXVETINOV

o 'Eotw X1, Xy, ... aveldptnreg exdetinéc T.u. ye
TUEAUETEO A X0 OTT.

fx(z) = Xe ™", 2 >0.

o 'Eotw N t.u., aveldptntn v X1, Xo, ..., Ue
YEWUETELXY XUTAVOUT| UE TOUEAUETEO P, ONAUDY| OUT.

px(@)=(1—-p)" 'p,z =12, ...

"] SN:X1+X2++XN

o T xatovoury axohovdel n Sy ;
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